

# 美驻伊拉克领馆所在区域遭导弹袭击 伊朗:目标以色列情报中心

**新华社消息** 伊拉克官员13日说,美国驻伊北部库尔德自治区(库区)领事馆所在区域当天遭多枚导弹袭击。伊朗伊斯兰革命卫队13日宣布,当天凌晨用导弹袭击以色列情报机构摩萨德在库尔德自治区首府埃尔比勒的一处间谍中心,以报复以军本月上旬空袭叙利亚、致死两名伊斯兰革命卫队指挥官。

伊斯兰革命卫队在一份声明中说,革命卫队用精确制导导弹袭击以色列在当地的一处策划“阴谋和灾祸的战略中心”。

## 奥巴马新冠病毒检测结果呈阳性

**新华社消息** 美国前总统奥巴马13日说,他新冠病毒检测结果呈阳性。

奥巴马当天在社交媒体上发文说,他近期感觉喉咙发痒,除此之外感觉良好。他和夫人米歇尔都已完成新冠疫苗接种,并接种了加强针。米歇尔新冠病毒检测结果呈阴性。

奥巴马1961年出生,曾于2009年至2017年担任美国总统。

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情统计数据显示,截至13日,美国累计新冠确诊病例超过7950万例,死亡病例接近97万例。 (孙丁)

## 内蒙古喜迎双色球头奖751万多元

仲春伴花开,彩球汇大爱。3月10日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022026期开奖。当期双色球红球号码为03、04、10、15、22、24,蓝球号码为02。本期双色球游戏头奖开出10注,单注奖金为751万多元。这10注一等奖花落8地,其中1注出自内蒙古自治区鄂尔多斯市。二等奖开出129注,单注奖金24.41万元,我区还收获3注二等奖。计奖后,奖池累计金额为18.20亿多元。据了解,这注双色球一等奖出自内蒙古自治区鄂尔多斯市东胜区鄂托克东街32号第15276009号福彩销售站,中奖彩票为一张10元单式5注的机选彩票,其中第3注号码与当期中奖号码一致,收获奖金共计751万多元。



再次恭喜中奖的幸运彩民以及出自头奖的销售站,截止双色球游戏第2022026期,我区已经收获4注双色球一等奖。

花已开,春已至,请相信在这个春天,总会有不期而遇的温暖与惊喜,相信在接下来的双色球旅程中,我区彩民一定能够踏着盛世的春风延续幸运,收获更多春日好礼!

活动详情见“内蒙古福彩”微信公众号和“内蒙古福彩”APP。



关注内蒙古福彩官方微信公众号  
获取更多精彩资讯

据伊朗新闻电视台报道,伊斯兰革命卫队发射12枚导弹。伊朗半官方的塔斯尼姆通讯社援引未具名消息源报道,其中包括多枚射程300公里的“征服者-110”型短程弹道导弹。

伊拉克一家媒体以安全部门人士为消息源报道,导弹打击目标是摩萨德的两处训练中心。黎巴嫩“广场”电视台报道,埃尔比勒马西夫-萨拉丁街上的一处摩萨德基地被夷为平地,多名“以色列雇佣兵”死伤。

以色列暂时没有回应伊朗方

面的说法。

3月7日,以军战斗机对叙利亚首都大马士革南部的多处阵地发动导弹袭击,造成两名伊斯兰革命卫队指挥官死亡。伊斯兰革命卫队在13日的声明中说,如果以色列再次发动类似攻击,“将面临严厉、果断、毁灭性的回应”。

按照库尔德自治区政府的说法,遇袭地点位于新建成的美国驻埃尔比勒领事馆附近,一名平民在袭击中受伤,部分建筑物受损。遇袭的是民用建筑,不属于任何外国。埃尔比勒地方行政长官说,当

地没有以色列设施,遇袭建筑里没有人。

美国国务院发言人内德·普赖斯说,美方设施没有受损,美国公民无人受伤;没有迹象显示这次袭击是针对美国。

德国国际与安全事务研究所访问学者哈米德·礼萨·阿齐兹告诉路透社记者:“伊朗曾经空袭美国(在伊拉克)目标并且毫不避讳地公之于众。我认为这次袭击更多是对以色列的警告动作,并在谈判期间展示武力。”

(胡若愚)

## 俄罗斯称不排除俄乌总统会面可能性

**新华社消息** 据乌克兰媒体报道,俄军13日清晨向乌西部利沃夫州一陆军学院发射多枚导弹,当地官员称空袭造成35人死亡、134人受伤。俄总统新闻秘书佩斯科夫13日说,没有人排除俄总统普京与乌克兰总统泽连斯基会面的可能性。

据乌克兰国际文传电讯社报道,当地时间13日清晨,俄军向乌西部利沃夫州一陆军学院的国际维和与安全中心发射多枚巡航导弹。该军事学院位于利沃夫州靠近波兰边境的亚沃罗夫市,是乌陆军重要军事训练基地。

据俄罗斯国际文传电讯社报道,俄总统新闻秘书佩斯科夫13日说,没有人排除普京与泽连斯基会面的可能性,但此前需要弄清楚双方应在会面时讨论什么议题,以及会面可以带来什么结果。

战事之外,俄乌代表已在白俄罗斯进行三轮谈判,第四轮谈判定于14日以视频形式举行。

## 自驾22年 阿根廷一家人结束环球之旅

**新华社消息** 阿根廷一对夫妇2000年外出旅游,没想到一走就是22年:最初的背包游成了自驾游,原来的两口子成了一家六口。他们驾着一辆1928年产的老爷车走遍全球,行程36.2万公里,如今在阿根廷一座边境小城稍作停留,计划于13日回到这次旅行的起点——位于阿根廷首都布宜诺斯艾利斯市中心的方尖碑。

据路透社报道,2000年1月25日从布宜诺斯艾利斯动身时,埃尔曼·扎普才31岁,妻子坎德拉里娅才29岁。他们本来只想到美国阿拉斯加来一场背包之旅,没想到却开启一场长达22年的人生之旅,归来时已年过半百。

旅途中,扎普夫妇获赠一辆1928年美国产的格雷厄姆-佩奇老式汽车,于是背包游变成了自驾游。经过改装后,这辆老爷车成了扎普一家移动的家。他们在美国旅行期间,第一个孩子潘帕出生,如今19岁。回阿根廷的一次旅行中,第二个孩子特于埃出生,现在16岁。他们的第三个孩子帕洛玛和第四个孩子沃勒比先后在加拿大和澳大利亚出生,现年分别14岁和12岁。

受新冠疫情影响,扎普一家2020年在巴西滞留一段时间,在那里又新添了两名“家庭成员”:一只猫和一只狗。

坎德拉里娅说,他们到过不下102个国家和地区,足迹遍布美洲、非洲、大洋洲、亚洲和欧洲。因为战争和冲突等原因,他们有时候不得不绕道而行。

旅途中,他们主要借宿当地人家中,估计共有约2000户人家接待过他们。坎德拉里娅说,“人们棒极了。人性了不起。”

对于即将结束的旅行,埃尔曼感情复杂。他不确定,究竟是实现了梦想还是即将结束梦想。他问自己:“现在干什么?有几个变化、几千种选择。”他甚至开始考虑环球航海。

(袁原)